

10月份才落叶的法桐为何提前飘零? 白粉病袭击市区法桐

是20多年来最严重的,专家说与气候有关

近段时间,市民不难发现,本来10月份才落叶的法桐无精打采的,有的地方纷纷飘落。法桐确实生病了。昨天下午,市绿化处高工郑代平告诉记者,是白粉病导致的法桐落叶。这种病害目前在全市行道树法桐上普遍发生,“加上其他病虫害,今年是法桐‘受伤’最严重的一年!”

晚报记者 马燕



园林局的工作人员正在为法桐喷洒农药。

晚报记者 王银廷 图

50%的法桐患上白粉病。记者在街头采访时发现,不少路段上有园林人员在给法桐喷药。市绿化处高工郑代平介绍,前段时间,绿化人员在巡查时发现,嵩山路、建设路、中原路、金水路、城东路等多条道路,行道树法桐出现了叶片黄化和不同程度的

提前落叶现象。经采样确定,是白粉病袭击了法桐。目前,市内行道树法桐白粉病发生率在50%左右。“这是我从业20多年来所没有见过的,感到非常意外。”

白粉病传染快

郑代平说,这种白粉病是真菌性病害,不易根治,还随着风、雨传染。带来的

危害就是法桐提前落叶,直接影响到行道树的整体美观。“这种病只传染叶面,不传染树干。”

发病原因与气候有关

为什么今年法桐出现这么严重的病害?郑代平说,气候原因占了很大一部分。去年冬天郑州是暖冬,适合病原菌和越冬害虫的

越冬。春季又持续干旱,虫害严重。7月份以来,多年不遇的强降雨,使空气湿度增大,高温高湿天气非常适宜白粉病菌的浸染。

“我们已对法桐进行了药物治疗。”郑代平说,“争取在10月份法桐落叶之前再防治一遍。”

线索提供 杨永青

白露一到天气转凉

提醒市民适时添衣,多吃富含维生素的食品

晚报记者 马燕

本报讯 今天是农历七月廿七,美丽的节气白露走进了我们的生活。虽然白露节气的到来代表着天气已转凉,但周末本市气温仍不太低,市区白天最高气温约27℃,适合出游。

昨天17时,省气象台预报说,郑州市今天多云到晴,偏北风2-3级。最低温度17℃,最高温度28℃。

今天8时29分是农历二十四节气中的“白露”。有关专家解释说,从白露开始,夏季风开始撤退,北方冷空气开始活跃,气温下降加

快,天气转凉爽。“白露是全年昼夜温差最大的一个节气,一般昼夜温差在10℃-15℃。”

虽然昼夜温差大,不过市民添衣也不能一下子添得太多太快。省第三人民医院的有关专家说,秋季适时地进行耐寒锻炼,有助于冬季抗寒能力的提高。同时,

白露过后,“秋燥”出现,人们易出现口干、唇干、鼻干、咽干及大便干结、皮肤干裂等症。“可适当吃一些富含维生素的食品,也可选用一些润肺化痰、滋阴益气的中药,如人参、沙参、西洋参、百合、杏仁、川贝等,对缓解‘秋燥’有良效。”

高技能人才待遇提高了

高级技师的退休补助每月调高60元

晚报记者 陈静

本报讯 有过突出贡献者,可突破身份、资历等限制,破格晋升技师资格,高级技师的退休补助也由原来的每个月100元,上调到今后每个月160元。记者昨日从市劳动和社会保障局获悉,从即日起,郑州市的技师、高级技师考评将实行新政策。

新政策进一步扩大了参加技师考评人员的范围,对有一技之长或有突出贡献者,突破资历、身份和比例限制,通过特殊考核评价

程序,晋升技师资格;技师考评时间将实行定期与不定期相结合,突破过去每年固定两次开展技师考评的模式;技师考前培训上,改变以前实行统一时间、统一培训机构的做法,改为可由企业根据生产实际,自行组织考前培训。

此外,技师和高级技师的待遇也都有所提高。他们可以参加郑州市突出贡献高技能人才评选,当选后,就可以获得政府津贴、免费体检等一系列待遇。同时,高级技师的退休补助也从去年的每月100元,上调了60元。

坐在屋里能看到报警点区域

可视报警系统首次安进社区

昨日上午,经八路社区的巡防队员测试刚刚安装的可视报警系统(如图)。

通过测试,这套系统能够全景检测报警点附近的全部图像和声音。这套报警系统的接收端由多个摄像头和声音搜集装置组成,通过光纤与监控值班室连接。24小时有人值班的监控室里不但能看到报警人还能听到报警内容,可以随时通知民警和巡防队员前往报警地点处理情况。这套可视报警系统首先在该社区9号院安装使用,社区居民只需赶到报警点按下按钮就可以进行报警和求助。据了解,这样的可视报警系统,本市还是首次安装。

晚报记者 王梓文/图



颈肩腰腿疼 只需一盒胡三帖 神了!

一位患者的来信:

您好!我家在开封龙亭后住,从事邮政投递工作40余年,长期以来,我被颈椎病、腰椎病、肩周炎困扰着,让我苦不堪言,每当发病的时候,疼痛就一直折磨着我,什么事也做不了,只能躺在床上,感觉生不如死。我也用过很多药,但都无济于事,有些药刚开始有效,但停药后又反复发作,让我花了不少冤枉钱,前天早晨,我在小区的花园里散步刚碰到王大妈,她也患有严重的关节炎,好久没出门了,今天她怎么跟换了个人似的,也不弯着腰瘸着腿走路了,一问才知道,她最近用了一种专治骨关节病的苗药一胡三帖,就用一盒(三帖),困扰她多年的骨关节病完全康复了,回去后我就拨通了胡三帖诊疗中心的专家电话:0371-65202299,经专家耐心的讲解,我终于明白了我久治不愈的主要原因是无菌性炎症,而目前国内对无菌性炎症还没有根治的药物,胡三帖的问世解决了这一世界难题。它以

“只需三帖”的奇特功效震惊了整个医学界,该品组方独特,采用水剂浸敷的特有的方法,消除炎症(尤其是无菌性炎症),它还不是临时止痛药,而且愈后不复发,对顽固性颈椎病、腰椎病、骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎、坐骨神经疼、骨坏死等效果更佳。抱着试试的心理我购买了一个疗程的药用完后,我完全被其奇特的功效所震撼了,疼痛和不适感完全消失,于是我又巩固了一个疗程(一盒),现在我的关节病完全康复了,至今没再复发过,我终于恢复往日的正常生活,我从内心里感谢胡三帖的专家,感谢他们用独特的疗效让我摆脱了40多年骨关节病的困扰。患病是不幸的,同时我也是幸运的,而且幸运者不止我一个,700年国药秘传胡三帖给成千上万名患者带来了福音,在这里我衷心的祝愿祖国的医疗事业更加辉煌,祝愿骨关节患者早日康复。

教师节送惊喜 举办买一送一(贴)凡教师凭证件免费领一(贴)



蜂胶与糖尿病

- ★ 每粒净含量500毫克的软胶囊
- ★ 每100克黄酮含量7.14克
- ★ 企业已通过ISO9001国际管理体系认证
- ★ 国家食品药品监督管理局批准
- ★ 企业已通过GMP认证

蜂胶作为一种防病健身、增强免疫、预防疾病特别是控制糖尿病并发症的功能性产品,已普遍为人熟知,其神奇效果令人折服,华唐一度蜂胶自上市郑州以来,众多试用“糖友”不断反馈喜报,其优良品质再次证明:华唐一度蜂胶给您放心、送您实惠。

买蜂胶,看品质 香港华唐注册于中国香港九龙尖沙咀,是一专业从事蜂产品培育、采集、科研、深加工的蜂业集团,其优良的种蜂和高科技的提取技术成就了高品质的蜂胶,现已成为亚洲和欧洲蜂产品主要供应商,公司现有人员850人左右,仅科研人员占公司总人数的三分之一,作为国家药监局正式批准的高含量的功能性产品(G20050028号)其最为珍贵的**黄酮类化合物**已达每百克含7.14克,黄酮含量和提纯工艺密不可分,每提高0.1克作用就大有不同,这也是国家药监局为何要求蜂胶必须注明黄酮含量的原因。

买蜂胶,看实惠 作为长期蜂胶用户,中秋前夕,为答谢新老会员,公司在全国十四省市同时进行大型回馈活动,让您**日常保健(日服两粒,仅1.46元)月不足45元,即使糖尿病人(日服三粒)每月也不过66元即可远离痛苦,尤其远离可怕的并发症。**

务请货比三家理性消费

活动内容

买5赠3
买10赠10

9月8日—9月11日(仅剩3天)

友情提示:1、凡一次性购买10盒以上即可办理会员卡。2、凭会员卡可享受全国任何销售网点同等优惠,长期不变。3、糖尿病是一种内分泌代谢疾病,控制饮食、适量运动、保持乐观心情、摄取粗纤维碱性食品,对疾病康复有着重要的辅助作用。

活动地址:郑州市金水路30号麦迪森药店(大石桥东50米路北)市内免费送货
活动热线:0371-65299368